

SV. OMŠE PRE MLÁDEŽ

Pozývame všetkých mladých našej farnosti opäť na sv. omše v každú **stredú o 18:00 hod.** v bazilike. Pripomíname, že pre birmovancov je táto sv. omša povinná v rámci ich prípravy na prijatie sviatosti birmovania. Tešíme sa na Vás.

SV.OMŠE PRE DETI

Pozývame všetky deti našej farnosti na detské sv. omše v každý **piatok o 16:30.** Rozprávame sa o zázrakoch Pána Ježiša. Deti postupne dostávajú časti pexesa s obrázkami Ježišových zázrakov. Na záver sv. omše losujeme správne odpovede a odmeníme niektoré z nich. Tešíme sa na Vás.

POZVÁNKA NA ZAUJÍMAVÚ PREDNÁŠKU

Srdečne Vás pozývame na druhú z prednášok „Ako žiť vieru v modernom svete II“. **V piatok 27. januára o 19:00 hod.** v budove Charity (vedľa baziliky) bude naším hosťom ThDr. Anton Ziolkovský, PhD., vyučujúci na Teologickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave a zároveň farár v Novej Lesnej. Bude hovoriť na tému: „**Ako sa mení náboženský život v našej dobe.**“ Všetkých záujemcov srdečne pozývame.

DUCHOVNÁ OBNOVA MISIJNÝCH ZRNIET

Pozývame členov Misijných zrníek na duchovnú obnovu, ktorá sa uskutoční **v sobotu 28.1. v budove cirkevnej ZŠ sv. Kríža.** Témou duchovnej obnovy bude „Delenie sa“ a bude trvať od **9:00 – 14:30** hod. V programe je zahrnutá aj sv. omša (o 11:15 hod.) i spoločná modlitba posvätného ruženca. Tešíme sa na všetkých „misijných zrnkáčov“ a pravdaže môžu prísť aj noví záujemcovia.

POĎAKOVANIE ZA PODPORU DOBREJ NOVINY

Počas uplynulých vianočných sviatkov sa aj v našej farnosti uskutočnilo koledovanie detí pod názvom „Dobrá novina.“ Koledníkom ste darovali milodary v celkovej výške **1610,50,- EUR.** Dobrá novina je vianočná kolednícka akcia eRka – Hnutia kresťanských spoločenstiev detí spojená so zbierkou pre rozvojové projekty v afrických krajinách. Tentokrát to bolo na zavlažovanie záhrad v Keni. Nech Pán požehná a odmení Vašu štedrosť.

KURZY PRÍPRAVY NA MANŽELSTVO 2023

Snúbenci, ktorí uvažujú prijať sviatosť manželstva, môžu sa prihlásiť na Kurzy prípravy na manželstvo na budúci rok. Termíny kurzov v rámci Slovenska a možnosť prihlásenia sa, sú uvedené na webstránke: www.domanzelstva.sk. Certifikáty z tohto kurzu majú platnosť 2 roky. **Túto prípravu akceptujeme v našej farnosti pri príprave na sobáš a povzbudzujeme snúbencov, aby ju absolvovali.**

SVIEČKY PRE UKRAJINU

Kvôli poplachom počas vojny majú ľudia na Ukrajine časté výpadky elektriny a musia sa skryť do podzemia, kde nie je elektrina. Preto sú im sviečky v tejto situácii veľmi nápomocné. Preto aj v našej farnosti Kežmarok organizujeme zbierku nových alebo použitých sviečok. **Tieto sviečky prineste na farský úrad počas budúceho týždňa v čase úradných hodín, alebo po skončení sv. omši.**